HOJA DE INSCRIPCIÓN

Apellidos		Nombre		
Dirección			n°	Piso
Población		CP	Provincia	
Teléfono	Fax	e-mail		
Particular Profesional	Estudiante Aso	ociación 🗌		

Plazas limitadas, admisión por riguroso orden de inscripción y pago

Cuota de inscripción: 45 € Formalización de la inscripción: enviando la hoja de inscripción con copia del comprobante de pago a la Secretaría Técnica - Forma de pago: transferencia bancaria indicando su nombre a favor de «Fundación Educación Activa: IX Jornada Educativa» - La Caixa: ES37 2100/2999/94/0200107093

Secretaría Técnica: Fundación Educación Activa. C/ Jimena Menéndez Pidal, 8 - A. 28023 Madrid. Tel. 91 357 26 33 / e-mail: info@educacionactiva.com / www.educacionactiva.com

De conformidad con la Ley 34/2002, de 11 de julio, de Servicios de la Sociedad de la Información, y con la Ley Orgánica 15/1999, de Protección de Datos de carácter personal, le informamos de que sus datos personales han sido incluidos en el fichero "Educación Activa", del que es titular la Fundación Educación Activa, que tiene como finalidad principal la prestación de los servicios solicitados y la adecuada gestión administrativa. Ud.

tiene reconocidos y podrá ejercitar en todo momento sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición sobre sus datos, a través de comunicación que deje constancia fehaciente de dicho ejercicio, dirigida a "Fundación Educación Activa", calle Jimena Menéndez Pidal, 8-A –

28023 Madrid.